

● 3月18日, 新区区委常委、区人武部政治委员唐皓一行赴新津分院就新质民兵编组事项开展调研座谈。

★林语桐

● 3月23日, 新津分院与六个二级学院科研合作协议签订暨直升机重点实验室项目启动仪式举行。

★熊浩

● 3月21日, 新津分院团委召开教职工团员大会暨“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动动员部署会。

★杨嘉钰

● 3月15至17日, 学院机务处对新津分院开展2022年度单机适航性状态年度评估以及91部运营人维修系统年检, 确认航空器适航性符合规章要求

★王强

● 3月28日, 新津分院机保部对目前分院在建基建工程进行了全面细致安全大检查, 以杜绝出现安全隐患。

★李珂

● 3月22日, 广汉分院机场运行保障部对所属科室开展了安全大检查。

★孙松

● 3月24日, 广汉分院派出所全体人员进行了外来人员侵入机坪桌面推演, 以提高空防保障能力。

★熊岑岚

● 3月24日, 广汉分院空管站站长闫克斌以“强作风 提修养 保安全”为主题给气象台全体人员上了一堂专题党课, 学院安全检查人员参加会议。

★何冬梅

● 3月25日, 广汉分院飞行四大队召开了2022年第一次学委会和心理疏导座谈会。

★李希扬

● 3月26日, 广汉分院飞行十一大队全体教师开展了空中防撞研讨会。

★兰琳

● 3月29日至31日, 学院副院长欧阳霆与学院首席科学家、首席教授、学术委员会主任李维萍, 就分院教学、科研、训练组织、教改推进等情况, 赴洛阳分院进行调研。

★王晨阳

● 3月25日, 洛分院召开飞行机务空地交流研讨会, 就西锐SR-20 G3和SR20 G6飞机的焦点问题, 提出合理化建议与解决方案。

★雷洋

● 3月24日, 洛分院召开分院安全运行形势分析会, 传达贯彻习近平总书记关于“3·21”事故的重要指示精神, 学院安全工作会议精神。

★王晨阳

● 3月22日至25日, 洛分院1090ES ADS-B系统升级优化工作顺利完成。

★李嘉禾

● 3月17日, 洛分院召开党委2022年第二次中心组扩大学习会。

★王晨阳

● 日前, 遂宁分院机务部选派3名员工到广汉分院全程参与DA42-NG飞机换发工作, 学习先进经验。

★钱鹏

● 3月15日, 遂宁分院党委组织召开2021年度处级以上领导干部考核工作会。

★杨礼凤

● 3月16日, 遂宁分院组织召开疫情防控专题工作会。

★叶玉华

● 近日, 遂宁分院空管站气象台针对前期升温异常等情况, 组织冰雹强对流天气预警研讨, 防范强对流天气对飞行训练和露天停场飞机造成的风险。

★李羽佳

● 3月24日, 遂宁分院召开全面从严治党工作暨党委中心组(扩大)学习会。

★白凯龙



编者按: 在中飞院有这样一群学子, 他们是国家奖学金获得者, 也同为逐梦路上平凡但不普通的追光人。本期校报特采撷了他们中的一群精英, 让我们一起看看他们的心路历程, 为同为“路上”的你助力!



徐浩天

- 绩点达 4.26
● 大学生创新创业基地副主席兼无人机创新协会会长
● 全国大学生计算机设计大赛全国一等奖
● 四川省机器人大赛省一等奖
● robocom 机器人开发者大赛极限挑战赛二等奖

徐浩天, 2020级飞行技术学院一大队三中队基地二班学生。“我从小就想当飞行员。”高三那年, 在和从事民航工作的亲戚深聊过后, 徐浩天更加坚定了自己的目标, 开始有规划地锻炼身体、提高英语水平、参加体检。高考放榜后, 他以658的高分考取了中飞院的飞行技术专业。迈入大学的门槛, 一切过往清零, 曾经的成绩停在旧章, 未来的故事需要自己书写。即便初入陌生环境, 徐浩天也一直有着不停前进的步伐, 依旧保持着高度的求知热情和自律精神。课内成绩发光, 课外实践发热, “技多不压身”, 他是中飞院里不折不扣的“斜杠青年”。

除了对蓝天的渴望, 机器人成为了徐浩天在大学里也找到的又一大热爱。在肖畅老师和优秀前辈们的带领下, 他与队友参加了许多大型赛事, 获奖无数, 成果斐然。其中, 全国大学生计算机设计大赛全国一等奖也是我首次在校内竞赛人工智能应用大赛比赛中获奖。

与志同道合的伙伴为共同目标而奋斗, 是徐浩天最宝贵的回忆。尽管受疫情影响, 计算机设计大赛的过程一波三折, 但他们的节奏并未被打乱, 仍有条不紊地进行筹备。同时, 他和队友曾前往南京、武汉参加相关培训, 暑假则留在基地打磨作品, “不打无准备之仗”。

飞行专业的学生不仅课业繁重, 训练上也是高标准严要求。徐浩天在兼顾学业与兴趣的同时, 也注意提高自己的身体素质, 从来不敢松懈。须知世上无一劳永逸, 不轻松的路途往往更给人磨练。若肯跨出舒适圈, 多一分尝试, 就多一分机遇。



张铁美

- 连续两年获得国家奖学金
● 预备党员
● 校团委青年研究中心副主任
● 优秀班干部
● 葫芦丝十级
● 古筝七级
● 优秀主持人

张铁美, 2019级空管学院1911班学生, 连续两年斩获国家奖学金。对于张铁美而言, 这更像是一种心境上的洗礼与蜕变。从初入学之门的, 将获得国奖树立为主要目标, 经过丰富而充实的军训洗礼后, 现在的她把评选国奖更看作是对自己的学年总结, 一切自然而然, 水到渠成。心态上的转变, 更像是成熟进度条的迈进。在日常学习中制定短期规划与目标, 睡前把第二天的生活安排的紧凑、充实, “不会复制别人的生活, 过好自己最重要。”

张铁美从小就有泡图书馆的习惯。小学的时候, 学校旁就有图书馆, 她常常会在放学后去那里读书。除了在图书馆复习或预习功课, 更重要的是阅读书籍, 从而增长见闻, 汲取养分。因此, 图书馆对她来说, 不仅是学习的地方, 还是一处能安静思考的温柔之地。

2021年寒假, 张铁美主动参与社区的防疫工作, 协助社区人员分发佩戴口罩, 登记防疫信息。作为一名预备党员, 她在假期组织朋友们一起重走红色故地, 到长沙橘子洲头革命烈士纪念馆、南昌八一起义纪念馆以及林则徐、冰心等名人故居进行参观学习, 将红色基因写进血脉。

大学时光, 一晃而过。繁重的学业、丰富的部门活动、充实的社会实践, 适应压力、缓解焦虑也终于成为了张铁美在大学的一门必修课。“每个人的选择决定了他们独一无二的生活方式”, 时间从不停留, 人生的每个阶段都很重要。学会独立思考是她这三年来最好的课业成果。



郑恩琪

- 入党积极分子
● 优秀共青团干
● 亚洲国际青少年艺术大赛舞蹈组金奖
● 第十届国际标准舞锦标赛冠军

郑恩琪, 2019级外国语学院英语专业学生。不忘初心, 砥砺前行, 目标决定了人生的走向。大学里是梦想初定的地方, 也是为了实现梦想砥砺前行的重要阶段。这个过程并非是一帆风顺的, 初入大学, 从忙忙碌碌的高中一下子到了无拘无束的大学, 郑恩琪显然有点不知所措。

即便如此, 繁忙的大学生活依旧如期拉开序幕。在先后加入了校团委组织部、院学习部、组织部、辩论队后, 平衡好学习与工作成为她遇到的第一个难题。大一的无措和目标的缺乏让郑恩琪一度陷入迷茫中, 经过一段时间的深入思考, 她也逐渐明晰目标。“从学习、工作到课外兴趣等等, 这些目标对我来说越明确越好”, “大学生的主业还是学习, 至少70%的精力要集中于学习, 然后再参加活动或是发展兴趣爱好。”通过不断的努力, 郑恩琪取得了年级第一的成绩。如今, 如何平衡好学习与工作已不再是她的待解决问题。

假期里在广汉市人民政府金雁街道办事处实习, 听会, 做会议记录, 并将每天的工作做成新闻稿进行推送, 跟随街道领导到各区检查公共卫生工作及环境整治问题, 并参加新冠肺炎疫情防控小组, 做防疫宣传。郑恩琪也参加过上海译国译民翻译有限公司的实习, 翻译实习内容包括政治、经济、科技、文化、社会等各方面具体内容, 对自身专业的学习带来了很大的帮助。

作为班级的团支书, 郑恩琪和班里同学们一起努力把班集体建设成了“五四红旗团支部”。同时在了解了党的思想路线后, 郑恩琪对党的前途更加充满信心, 更加坚定了加入中国共产党的信念和为之奋斗终身的决心。我可能不是最优秀的人, 但一定要成为最用心的那一个, 不管是在学习还是工作中, 亦或是对待身边的亲人朋友, 都应常做有心人!



郭广哲

- 优秀共青团员
● 中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛省级二等奖
● 二胡十级
● 航模深度爱好者

郭广哲, 2019级航空工程学院无人驾驶航空器系统工程专业学生。实践出真知, 郭广哲用他的经历证明, 学习与兴趣爱好并不冲突, 两者相辅相成, 可谓是相得益彰。在大学课堂上, 他始终坚持“不带手机进课堂”的原则, 这在很大程度上有助于集中精力, 更完整地吸收课堂知识。

郭广哲还是一位不折不扣的航模爱好者。航模队的训练与竞赛更是郭广哲大学生活中重中之重的一部分。从在各种途径收集航模相关资料, 做到对每一种航模了如指掌, 再与团队的好友和师长反复沟通改造, 多次进行不同条件下的飞行训练, 看着航模一步步成型, 在半空中以各种令人惊叹的姿态滑翔, 心中喜悦之情溢于言表。正是这些丰富的实践经历, 让他从稚嫩逐步走向成熟, 摘获成长途中的春华秋实。

中飞院无人机专业不仅注重于创新与设计, 也添加了许多民航特色课程。基于此, 郭广哲总结出了自己的许多学习方法。他认为, 青年人更应满怀一腔热忱与活力, 在一次活动中沉淀自我, 不怕苦累多尝试, 珍惜机会不放弃, 合理分配学习时间, 将学习养成一种习惯, 在日常生活中利用课堂有关知识巩固记忆, 沉淀自我, 铸造多彩人生。

展望蓝天, 直指苍穹, 面对前方灿烂春光, 整理行囊再出发, 向下一高峰进行挑战, 心怀理想, 奔赴远方, 中飞院学子一直在路上!



郑文欣

- 空乘学院素质拓展部部长
● 辅导员助理
● 优秀学生干部
● “停课不停学先进个人”
● 全国大学生英语竞赛D类一等奖

郑文欣, 空中乘务学院2020级12班学生。在刚步入中飞院时, 郑文欣和普通大学生一般, 初来乍到略显生涩。

不过, 暂时的生涩终会被时间和方法抹去, 寻找榜样, 虚心请教, 认真听讲, 积极融入课堂..... 付出不一定会有及时的回报, 但一直努力终会收获成果。如今, 郑文欣的学习成绩一直在专业排名中名列前茅。大一学年也以综合测评专业第一的成绩获得了国家奖学金、特等优秀奖学金以及“停课不停学先进个人”荣誉称号。

课内学业要抓, 学生工作一样不能松。郑文欣作为空中乘务学院素质拓展部部长及辅导员助理, 工作一丝不苟, 认真踏实。不拖拖拉拉, 本着今日事, 今日毕的原则去做好到手的每件事。“在自己遇到困难时候要学会冷静下来, 理性思考, 而不是一味地抱怨。”在同学们的口中, 郑文欣是一个积极乐观, 爱笑的女生, 浑身都充满着正能量, 给别人带来温暖。在学习的同时, 还通过勤工助学的方式来锻炼自己, 并且在2021年被评为中国民用航空飞行学院“勤工助学先进个人”。

2021年暑假, 郑文欣跟着空中乘务学院“相约蓝天, 乘梦飞扬”暑期社会实践活动, 前往山东省日照香河实验学校, 进行了为期一周的支教活动。同时, 她也积极报名民航好声音活动的志愿者工作, 在整个活动中, 为对接单位提供尽自己最大能力的细致服务, 也获得了对接单位领导的认可。

在这个属于奋斗者的新时代, 人人都有追梦的权利, 人人也都是梦想的筑造者, 以梦为马, 不负韶华!

